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Her er det nye Lurøy Ungdomsråd samlet på ett brett. Foran f.v. Camilla Martinsen, Kari-
anne Wikstrøm, Andrea Myhre Fjellgaard.  Bak f.v. Kristoffer Nordås og Sindre Grindskar.

Ny leder i Lurøy 
Ungdomsråd
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Annas kirke. Et ikon er 
brukt som illustrasjon.

Anna bygger 
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Andrea Myre Fjellgaard og Kristof-
fer Nordås fra Lurøy ungdomsråd 
deltok på ungdommens fylkesting 
i Bodø 28-30.oktober 2011. Beg-
ge hadde en positiv opplevelse, 
og følte at de fikk inspirasjon til 

arbeidet videre i Lurøy ungdoms-
råd. 
	 På fylkestinget møtte 60 ung-
dommer fra hele fylket, og av disse 
ble det valgt en arbeidsgruppe på 
9 medlemmer, med 9 varamedlem-

UNGDOMMENS FYLKESTING (UFT)

F.v. Kristoffer Nordås og Andrea Myhre Fjellgaard møtte i UFT i Nordland

mer. Slagordet til UFT er ”Ingen-
ting om oss, uten oss”
	 Det ble gjennomført en idemyld-
ring på fylkestinget, som resulterte 
i følgende områder som arbeids-
utvalget skulle jobbe videre med: 
Kultur, miljø, transport, utdan-
ning og helse. Ungdommens fyl-
kesting vedtok også et overordnet 
mål for arbeidet videre: ”Nordland: 
en bedre kommune å bo i for ung-
dom!”
	 At ungdom møter ungdom er 
viktig for å inspirere til arbeid 
lokalt, og utenom det årlige fylkes-
tinget, blir det arrangert regionale 
møter på Helgeland.  
	 Ungdomsråd er ikke lovpålagt i 
kommunene, men dette satser Lur-
øy på.  De unge er våre fremtidige 
politikere, og det er viktig at ung-
dommene får en positiv opplevelse 
av hvordan politisk arbeid foregår. 
	 På fylkestinget ble det også tid 
til andre aktiviteter, og et av høy-
depunktene var GPS-orientering i 
Bodø by. Et annet høydepunkt var 
god mat. Det er ingen tvil om at 
Andrea og Kristoffer hadde en fin 
opplevelse på ungdommens fylkes-
ting, og de uttaler følgende: 
Andrea: Det var lærerikt, og jeg 

ønsker å oppleve det igjen.
Kristoffer: Gode erfaringer, lære-

rikt, spennende, sosialt og nye 
bekjentskaper.

Rita Jørgensdatter 

Hva er viktig for deg som ung 
politiker å få utrettet? 
– Det viktigste å få utrettet for 
meg som ung politiker er at ALL 
ungdom blir hørt, og får sagt sin 
mening i saker og ting som angår 
dem.
Hvilke synspunkter har du på å 
være ung i Lurøy?
– Personlig vil jeg påstå at Lurøy 
er en av Norges beste kommuner å 
være ung i. Det på grunnlag av alle 
mulighetene vi har her. Alle arran-
gementene som ordnes for oss og 
alle kulturtilbudene som vi har. 
Noen kulturtilbud skulle vært van-
skelig å ha på så små steder, men 
folk stiller opp frivillig og gjør alt 
for at ungdommen skal ha det bra, 
trives og være aktiv!

	 En annen ting er miljøet mel-
lom både ungdom og voksne her i 
kommunen som er helt unikt.
Hva tenker du om din fremtid i 
eller utenfor Lurøy?
– Om jeg kommer til å etablere 
meg i eller utenfor Lurøy er van-
skelig å si i så ung alder. Men Lur-
øy er absolutt aktuell. Det er helt 
klart verdens beste plass å vokse 
opp på.
	 Det eneste som kan pekes på er 
jobbtilbudene. Du har jo så klart 
ikke alle de jobbtilbudene som du 
vil ha om du bor i eller utenfor en 
by.
	 Men uansett hva som skjer, så 
vil jeg alltid ha med meg erfaring-
ene fra heimkommunen. Både som 
barn, ungdom, OG ung politiker.

Ønsker du å etablere deg i Lur-
øy?
– Det er absolutt aktuelt. vanskelig 
å vurdere i så ung alder, men ut fra 
erfaringer så langt, så kan det godt 
hende jeg er tilbake om et par år!
Hva synes du om møtene i ung-
domsrådet? Er det meningsfullt?
– Jeg synes møtene i ungdomsrådet 
er veldig gode. For meg som er en 
ungdom og over gjennomsnittet 
interessert, så er jeg veldig fornøyd 
med møtene. Jeg får erfart veldig 
mye om det politiske. Vi får sagt 
våre meninger og jeg føler virkelig 
at vi blir hørt også i våre saker, noe 
som er flott!
	 Jeg syns møtene er veldig lære-
rike og jeg er veldig fornøyd.

Andrea Myhre FjellgaardNy leder i Lurøy Ungdomsråd 
FRA FØRSTE SIDE:



3

Kalenderen viser
desember, og vi har snart gjort 
unna den mildeste høsten i manns min-
ne. Mange ser fram til hvit jul, med tid 
til å fylle opp batteriene.
	 Ho ”Berit” herjet fra seg i slutten av 
november, men heldigvis er det ikke 
meldt om store skader i vår kommune.
	 Lakseprisene er på veg oppover igjen 
etter å ha nådd et bunnivå.  En topp på 
ca 45 kr og en bunn på ca 21 kr pr kg 
fersk laks viser at det svinger kraftig 
i markedet, og det i løpet av bare 4-5 
måneder.  Det blir derfor spennende å 
følge utviklingen for oppdrettsnæringen 
her hjemme, når vi vet hva som er i ferd 
med å skje med økonomien i land etter 
land ute i Europa.

I forrige utgave av Steinkjerringa 
nevnte vi at det er stor byggeaktivitet 

i Lurøy for tiden.  Både private husbyg-
gere og bedrifter bygger.  Nylig ble 
to rorbuer tatt i bruk ved Onøy/Lurøy 
Havnekro, og her er det like før bedrif-
ten går i gang med å bygge motell med 
inntil 40 senger, som er planlagt ferdig 
til sommersesongen 2012.

På Lovund bygges det nye leiligheter 
på Hamnholmen, og snart starter 

stor utbygging ved Nova Sea AS sitt 
anlegg på Naustholmen.  Helgeland Båt-
service sin båtslipp på Onøy står snart 
klar til å ta i mot små og store båter. Ny 
butikk reises ved havna i Aldersundet, 
og vil stå klar til å ta i mot sine første 
kunder på våren en gang. 

Budsjettet for 2012 ble vedtatt midt i 
desember, og gir ikke rom for noen 

store overraskelser. Også denne gangen 
var det et enstemmig kommunestyre 
som kunne starte på sin nye 4-årspe-
riode, og vi ønsker lykke til!

Til våren får vi ny legeskyssbåt, og da 
er det Redningsselskapet som skal 

”operere” farvannet.  Mange lurøyfjer-
dinger vil nok savne den trygge og god 
Æskulap, som har tjent kommunens 
innbyggere på en utmerket måte.  Er 
samtidig spent på hva den skal brukes 
til i årene som kommer.

Gjennom TV-aksjonen 2011 ”Vi 
rydder for livet” kom det inn kr 
72,56 pr innbygger i Lurøy (lands-
gjennomsnitt kr 42,86).  I Nord-
land fylke ble vi dermed tredje 
beste kommune, etter Træna og 
Rødøy.  Og da er målsettingen om 
at Lurøy skal ligge på topp fem 
nådd med god margin.  På lands-
statistikken ligger vi på 26. plass 
av i alt 419 tellende kommuner, og 
det står det også all respekt av.
	 Kommunekomiteen i Lurøy tak-
ker på denne måten alle de som 
har stått på; som alle de 50-60 bøs-
sebærerne, dere som har organi-
sert aksjonen ute i kretsene, skole-
ne som har arrangert aksjonskvel-

der, næringslivet som har bidratt, 
lag og foreninger og ikke minst 
alle dere som har åpnet dørene og 
gitt på aksjonsdagen. Tusen takk!
	 TV-aksjonen 2012 går til Amnes-
ty International Norge og deres 
arbeid med å avdekke grove brudd 
på menneskerettigheter i flere 
deler av verden.

Kommunekomiteen i Lurøy, 
Cato Rødsand

Resultater etter årets TV-aksjon

Jeg ønsker alle 
god jul og godt nyttår



4

Ordførerens spalte
Bjørnar Skjæran

Mitt første bidrag i Steinkjerringa som nyvalgt 
ordfører må nødvendigvis handle om valget. 
Hvert fjerde år er det kommune- og fylkes-

tingsvalg, og fokuset på lokaldemokratiet øker kraf-
tig for en periode. Lokaldemokratiet er, slik jeg ser 
det, selve diamanten i det norske demokratiet. Aldri 
er kontakten mellom velgerne og kandidatene nær-
mere enn foran, under og etter et kommunevalg. Et 
Stortingsvalg eller et Fylkestingsvalg kan ikke sam-
menlignes med dette. Og ekstra tydelig merkes dette 
i en liten kommune som vår, der “alle kjenner alle”. 
I år kunne Lurøyvelgerne velge mellom åtte kommu-
nevalglister med tilsammen 133 kandidater. Alle som 
stilte til valg fortjener honnør for sitt bidrag til demo-
kratiet. Det å stille til valg krever mot, og handler også 
om å ta høyde for at ikke alle blir valgt.

Det norske demokratiet står sterkt! Det fi kk vi 
demonstrert med all mulig tydelighet etter de 

forferdelige terrorhandlingene vi som nasjon ble ram-
met av i sommer. For egen del opplevde jeg hele situa-
sjonen som uvirkelig, og kommer aldri til å glemme 
dagene og ukene etter 22. juli 2011. Måten hele nasjo-
nen reagerte på, der hat og vold ble møtt med kjærlig-
het og samhold, har gjort inntrykk på en hel verden. 
Det at hele det politiske Norge, ja hele folket, erklærte 
at angrepet på ett parti var å anse som et angrep på 
hele nasjonen, vitner om en styrke i det norske demo-
kratiet som vi har grunn til å være stolte av. 

Ett av målene på tilstanden i et demokrati er valg-
deltakelsen. Og selv om færre deltar i valg nå enn i 
tidligere tider, scorer det norske folk fortsatt høyt på 
oppmøte ved valg. Og dette er viktig! Et godt utbygd 
og velfungerende demokrati er, slik jeg ser det, ei 
grunnleggende forutsetning for å bygge et godt sam-
funn der alle er med. I Lurøy var deltakelsen ved kom-
munevalget på 73,7 %, nesten 10 prosentpoeng høyere 
enn landsgjennomsnittet. Nesten 3 av 4 lurøyfjerdin-
ger deltok altså ved valget, noe som 
gir det nyvalgte kommunestyret 
et sterkt votum fra kommunens 
innbyggere. Jeg vil på denne bak-
grunn benytte anledningen til å 
gratulere hver enkelt representant 
med vervet, og ønske lykke til med 
oppgaven! 

For oppgaven er ikke liten. Kom-
munen er gjennom lovverket tillagt 
mange viktige oppgaver, både som 

tjenesteprodusent, som myndighetsutøver og som utvi-
klingsaktør. Barnehage og grunnskole, sosial- og bar-
nevernstjeneste, eldreomsorg og primærhelsetjeneste, 
samt en rekke tekniske tjenesterer viktige tjenester for 
innbyggerne, som kommunen har ansvaret for. Også 
myndighetsutøvelse og rollen som utviklingsaktør 
fordrer ressurser. I alle kommuner i Norge er derfor 
kommunen den største arbeidsgiveren, og i de aller 
fl este også den største eiendomsforvalteren. Og det 
er kommunestyret som gjennom lovverket er tillagt 
ansvaret for alt dette. Gjennom kommunevalget har 
dere valgt Lurøys kommunestyre for de neste fi re år. 
Kommunestyrets 19 representanter har en viktig jobb 
å gjøre, og jeg gleder meg til å lede dette arbeidet!

I skrivende stund er det like før kommunens budsjett 
for 2012 og økonomiplan for 2012-15 skal behand-

les i formannskapet. Kommunestyret skal behandle 
dokumentet i sitt møte 14. desember. Budsjett- og 
økonomiplanvedtaket er uten sammenligning det vik-
tigste vedtaket kommunestyret fatter i løpet av året. 
Ressursene for året og årene som kommer skal forde-
les etter beste evne, og det vil være umulig å oppfylle 
alle forventninger. Politiske skillelinjer skal markeres, 
og viktige debatter og avveininger skal gjennomføres. 
Dette er viktige demokratiske prosesser som skal tas 
på største alvor. Jeg gleder meg til desembermøtet, og 
jeg er svært trygg på at Lurøy kommune får et godt 
budsjett og en god økonomiplan før jul. Og med de 
lange tradisjonene vi har for å fi nne omforente løsnin-
ger i Lurøy kommunestyre, vil det ikke forbause meg 
om kommunestyret også i år arbeider seg fram til et 
enstemmig budsjett. 

To ting er i alle fall helt sikkert:
Det blir budsjett, og det blir jul! I år også.

Jeg ønsker alle Lurøyfjerdinger
god jul og godt nyttår

Gratulerer med valget!

8764 LOVUND
Miljøvennlig emballasje
Av miljømessige årsaker 

bør fi sk pakkes i styroporkasser 
fordi kassene

• er 100% resikulerbare

• er fri for KFK-gasser
 og tungmetaller

• ikke gir avfallstoffer
 ved fremstilling

• har unik isolasjonsevne

• sikrer produktets kvalitet

• er hygeniske 
 -hindrer bakteriedannelser

• er ekstremt lette i vekt
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Skatteoppgjør 2011
Har du spørsmål vedrørende 
skattekort, selvangivelse eller lig-
ning? Kontakt Skatteetaten på tele-
fon 800 800 00 eller 
www.skatteetaten.no
Endring /bestilling av skattekort 
kan gjøres på skatteetaten sine 
nettsider.

Flere skatteoppgjør
Fra og med 2011 (inntektståret 
2010) øker antall skatteoppgjør for 
lønnstakere og pensjonister fra to 
til fire. I tillegg til skatteoppgjør i 
juni og oktober, vil det også sendes 
ut oppgjør i august og september. 
De fleste vil fremdeles få skatte-
oppgjøret sitt i juni, men mange 
som tidligere måtte vente til okto-
ber, får skatteoppgjøret tilsendt 
allerede i august eller september.
	 Skatteoppgjøret i juni gjelder de 
fleste lønnsmottakere/pensjonister, 
og ligningen for 2010 blir lagt ut 
fredag 24. juni 2011.

Restskatt
Fristen for innbetaling av restskatt 
beregnes ut fra datoen du ble til-
sendt skatteoppgjøret. De fire skat-
teoppgjørene for lønnstakere og 
pensjonister vil ellers følge de van-
lige forfallsreglene.
Fristene settes til henholdsvis tre 
og åtte uker etter at skatteoppgjø-
ret er sendt ut.
Tidligste forfallstermin er fremde-
les 20. august i ligningsåret.

Har du spørsmål om betaling?
Ring 750 91522, Lurøy kommune v/ 
økonomiavdelingen

Penger tilgode?
Har du penger til gode ved skatte-
oppgjøret, vil du normalt få disse 
inn på konto i løpet av en uke etter 
at ligningen er lagt ut. De som har 
reservert seg eller ikke har egnet 
konto,  får tilsendt utbetalingskort.
	 Dersom du skylder skatt eller 
forsinkelsesrenter for andre år, 
skatt til andre kommuner, eller har 
andre restanser til stat eller kom-
mune, blir pengene dine holdt 
igjen til dette er undersøkt og dek-
ket opp. Da kan det ta opptil fire 
uker etter at ligningen er lagt ut før 
saken er ferdigbehandlet.

Renter
Fra og med avregningen for inn-
tektsåret 2010, er renter ved skat-
teavregningen lagt om fra fastren-
ter til løpende renter. Det vil være 
samme sats for rentegodtgjørelse 
og for rentetillegg. Rentene bereg-
nes med utgangspunkt i Norges 
Banks styringsrente per 1. januar 
i ligningsåret, men med en reduk-
sjon på 28 prosent.

Klage på avregningen
Fra 2011 utvides klagefristen fra 
tre til seks uker. Beregninger av 
frister for klage og søksmål tar i år 
utgangspunkt i datoen skatteopp-
gjøret sendes ut.
OBS: SKATTOPPKREVEREN I 
LURØY BEHANDLER IKKE KLAGE 
PÅ LIGNINGEN
DISSE MÅ SENDES: Skatt Nord, 
postboks 6310, 9293 Tromsø

Forskuddsskatt
Har du fått utskrevet forskudds-

Økonomiavdelingen orienterer...
Lurøy Kommune – Skatteoppkreveren

P
OSTEN NORG

E

P
. P.  P O R T O  B E TA

LT

LURØY HANDEL a.s 8766 Lurøy
Tlf. 75 09 35 50
Faks. 97 09 36 41

skatt?
Det er likningskontoret som fast-
setter og utskriver forskuddsskatt. 
Det er kun likningskontoret som 
kan endre en utskrevet forskudds-
skatt. Kemneren innkrever skatten, 
og sender deg betalingsblanketter 
ca. 1 måned før forfall.
	 Dersom du ikke mottar/har 
mistet betalingskortet kan du 
henvende deg til Skatteoppkreve-
ren. Grunnlaget for utskrevet for-
skuddsskatt er angitt på Del 3 på 
skattekortet som du mottar ved 
hvert årsskifte. Dersom inntekt 
eller fradrag blir vesentlig foran-
dret i forhold til opplysningene på 
Del 3, bør du kontakte skatteetaten 
for å få endret forskuddsskatten.
	 Selv om du har søkt liknings-
kontoret om å endre det utskrev-
ne beløpet, skal forskuddsskatten 
betales til fastsatt tid med det belø-
pet som opprinnelig er fastsatt. 
Dersom beløpet blir nedsatt vil 
det bli regulert ved neste termins 
betaling. Bortfaller forskuddsskat-
ten blir innbetalt beløp tilbakebe-
talt.
	 Forskuddsskatten forfaller til 
betaling i 4 like store terminer 15. 
mars, 15. mai, 15. september og 15. 
november. Dersom en termin av 
forskuddsskatten ikke blir betalt 
ved forfall, vil hele skatten forfalle 
til betaling. Betaler du ikke skatten 
ved forfall påløper forsinkelsesren-
ter.

Med dette kortet kan du 
låne bøker/medier i alle 
bibliotek i Norge. Kortet 
er gratis og fås på biblio-
teket. Bøker/medier du 
har lånt, kan du levere i 
ditt lokale bibliotek!
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næringsforumLURØY

næringsforumLURØY

Lurøy Næringsforum 
ønsker alle våre 
medlemsbedrifter 
en riktig god jul!

Ønsker du å bli medlem i Lurøy Næringsforum?
Ta kontakt med Iren Beathe på iren@spirenett.no

Lurøy Næringsforum er nå også på Facebook. 
Søk oss opp og følg med på hva vi jobber med!
facebook.com/luroynaeringsforum

Årsmøtet 
er satt til 

25. februar! 

Vi ønsker nye og gamle 
medlemmer velkommen!

Innspill til saker kan sendes til 
iren@spirenett.no 
før 1. februar 2012.

Tekst og foto: June Klæbo
Mye nytt har skjedd i det siste på 
BRA-PRO A/S i Aldersundet.
	 Vi har fått ny sjef, Sissel Bygd-
ås.  Hun er 49 år, har tre barn, 
seks barnebarn og bor i Sila. Hun 
begynte i sjefsjobben den 1. august 
2011. Hun forteller at hun har fått 
drømmejobben.
	 Hun sier også at hun trives med 
å jobbe med folk, og at hun håper 
hun kan bruke sin kreativitet i 
produksjon her på bedriften. Det 
ble en travel oppstart på Sissel på 
grunn av at Bra-Pro skal kvalitets-
sikres og bli sertifisert i de tjenes-
tene bedriften leverer nå i desem-
ber 2011.
	 Vi ansatte er veldig fornøyde 
med den nye sjefen, og vi ønsker 
henne velkommen til oss.

Sissel fikk en travel oppstart med ser-
tifisering av bedriften

NY SJEF PÅ BRA-PRO
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Odd Reider Ødegård (t.v.) og Anton 
Einmo i full produksjon av ved for 
salg.

Den nye lagerbygningen som huser 
både ved og Lofotkister.FORANDRINGER PÅ BEDRIFTEN

Vi har bygd nytt vedhus og lager 
for Lofotkistene, og vi har fått oss 
en ny vedklyvermaskin. 
	 Bra-Pro har flere nye planer for 
fremtiden. Vi er nå i gang med å gi 
butikken et ansiktsløft. Vi håper at 

den skal bli ferdig i god tid, slik at 
vi kan ha lørdagsåpent en lørdag 
før jul. Klarer vi det, vil det komme 
nærmere informasjon på facebook-
siden, “det skjer på Lurøy innland”.
	 Mer er også i vente på Bra-Pro, 
så dere får bare vente og se. 
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Telenor Norge AS 
Snarøyveien 30 
1331 Fornebu
Kvarøy, 10. november 2011

Kopi av dette brev er sendt til: 
Telenor, 
Åshild Pettersen –
 samferdselssjef Nordland Fylke,
og Lurøy Kommune, 
 ved ordfører Bjørnar Skjæran. 

Spørsmål om nett-status og opp-
følging i Lurøy Kommune. Lurøy 
Næringsforum vil på vegne av 
sine medlemsbedrifter i Lurøy 
påpeke vesentlige mangler med 
leveransen av Internett fra Tele-
nor. Spesiellt i perioden mars-
august 2011 har internett-tilknyt-
ningen i Lurøy kommune ikke 
vært tilfredstillende i forhold til 
hva man bør kunne forvente av 
en seriøs leverandør som Tele-
nor. Men enda til dags dato får vi 
meldinger om problemer. Gjen-
tatt og hyppig nedetid har resul-
tert i store tap i omsetningen for 
mange bedrifter, og også medført 
vanskeligheter for kommunead-
ministrasjonen. 
 Lurøy Næringsforum ønsker 
derfor å få en klarhet i hva som 
har skjedd i saken. Hva er status 
på nettet, og hva gjøres for å 
avverge lignende episoder i fram-
tida? Vi ønsker dessuten med 
dette å framlegge krav om godt-
gjørelse på vegne av alle berørte 
bedrifter og privatpersoner i Lur-
øy. Lurøy innland består av kret-
sene Sila, Stokkvågen, Aldersund, 
Aldra, Kvina, Konsvikosen og 
Tonnes. Langs denne strekningen 
er det fl ere tettsteder med tilhø-
rende bedrifter. Da internett for-
svant fra innlandet for første gang 
i mars, kontaktet mange abon-
nenter Telenor for å skaffe infor-
masjon om når dette problemet 
ville bli løst. 
 Responsen fra Telenor virket 
sprikende og uten substans, og 
fl ere har uttrykt å sitte igjen med 
følelsen av at kundeservice ikke 
hadde kompetanse eller informa-
sjon nok til å hjelpe kundene. Det 
som også er betenkelig er at det 
ikke ser ut til at Telenor sammen-
stiller enkelthenvendelser, men 
ser ut til å behandle alle henven-

delser som separate problem. På 
den måten tar det lang tid før 
store problem (som det var i dette 
tilfellet) oppdages. I dette tilfel-
let skapte feilene større og større 
frustrasjon hos kundene. Flere 
som tok kontakt for å få hjelp, 
forteller om ulike svar fra kunde-
service, noen fi kk beskjed om at 
de måtte få tilsendt nye modem, 
selv om andre allerede hadde fått 
beskjed om at det var en "områ-
defeil" (forøvrig et begrep som er 
veldig lite beskrivende). 
 Etter de første periodene med 
lange brudd, opplevde bedrifter 
og abonnenter gjentatte proble-
mer med korte brudd opptil fl ere 
ganger daglig. Dette vedvarte i 
ukesvis. Det faktum at proble-
mene vedvarte, leder oss til å 
mistenke at Telenor enten har for 
dårlig oversikt over infrastruk-
turen, eller mangler kompetanse 
og/eller handlevilje for å løse sli-
ke problemer. Vi håper dette ikke 
er tilfelle! 
 På Onøy/Lurøy har det vært 
fl ere perioder med nedetid i 2011 
som i hovedsak skyldes lynned-
slag. Det første som rammet har-
dest var i februar/mars. Masta og 
ledningsnettet ble alvorlig ram-
met og dette førte til at øyene var 
totalt uten mobildekning i 3 uker. 
Det tok nesten 4 uker før alle 
telefon- og internettabonnenter 
var på nett igjen. I løpet av våren/
sommeren har masta fl ere ganger 
falt ut, den lengste perioden var i 
juli, da var både Onøy og Lurøy 
uten mobildekning i 2 uker. Våre 
medlemmer rapporterer at det 
ved det første lynnedslaget virket 
som Telenor trodde problemet var 
mindre omfattende og at repara-
tørene derfor måtte brukte fl ere 
dager med venting på nytt utstyr. 
Dette gjentok seg fl ere ganger, og 
det måtte blant annet graves ned 
ca 2,5 km med ny kabel. Lurøy 
Næringsforum har forståelse for 
at Telenor opplever det som tung-
vint å få folk og utstyr utover for 
å rette feil på Onøy/Lurøy, siden 
dette er øyer. Lurøy Næringsfo-
rum synes likevel dette er beten-
kelig. 
 Innbyggerne på Onøy/Lurøy er 
Telenors kunder og har selvsagt 
krav på å få levert tjenester på 

samme vilkår som det som kun-
der i mer tettbygde strøk får. 
 Lurøy Næringsforums erfaring 
fra denne perioden er at Tele-
nor bruker for mange dager før 
fi rma som skal rette feilen får 
feil-rette-ordren. Onøy/Lurøy er 
svært utsatt ved at alt er samlet i 
ett nett, og når slike feil oppstår 
rammes både sentraladministra-
sjonen i kommunen, lege, lens-
mann, legeskyssbåt, prest, syke-
hjem, taxi og butikker (inkl ben-
sinpumper med mer). Alle blir 
stående uten kommunikasjons-
muligheter! En enkeltstående sak 
som at bensinpumpene ikke vir-
ker på 3 uker fører til at bussen 
ikke kunne kjøre, taxi kjørte kun 
prioriterte oppdrag osv.
 Lurøy Næringsforum vil poeng-
tere at vi som bor i kommunen 
hittil har vært heldige, det kan 
faktisk dreie seg om liv og helse 
siden legeskyssbåt, lege og syke-
hjem er avhengige av kommuni-
kasjonstjenestene daglig. 
 Onøy/Lurøy har i skrivende 
stund rapportert at problemene 
på øya fremdeles ikke er over. 
Hele denne uka har internett og 
fasttelefoner vært nede i kortere 
perioder, og nettet er veldig usta-
bilt. Dette vanskeliggjør jobbsi-
tuasjonen veldig mye, og fører til 
mye tapt arbeidstid. 
 Problemene er komplekse og 
det har ikke vært mulig for Lurøy 
Næringsforum å kartlegge nøy-
aktig hvilke tidsrom de skisserte 
problemene utspant seg. Vi for-
moder Telenor loggfører feilmel-
dinger og vil be om at Telenor 
sender en oversikt over proble-
mene som har vært i sentralene 
i Lurøy dette året. Vi vil også be 
om å få tilsendt en detaljert over-
sikt over utførte og evt. planlagte 
utbedringer. Tilliten til Telenor 
som leverandør av pålitelig kom-
munikasjon er svekket, og dette 
er en gylden mulighet til å vise 
hva dere egentlig står for. 
 Utover dette ser vi det som 
naturlig at Telenor tar sin posi-
sjon alvorlig og kompenserer de 
berørte kundene på eget initiativ, 
altså uten at hver enkelt kunde 
må stille krav om dette. 

Mvh. Erlend Olsen 
leder, Lurøy Næringsforum 

Dårlig nett i Lurøy
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Tekst og foto:  Tove Anita Jakobsen
Anna Olsen(80) på Sleneset er en 
fingernem dame.  Hun strikker, 
broderer, hekler og spiller mando-
lin. I høst har hun også gjort ferdig 
en modell av en kirke, med mange 
små detaljer.
	 Arbeidet med kirken har pågått 
ett års tid, og det er fra egen fan-
tasi arbeidet har tatt form. 
	 Det begynte med en pappmo-
dell, den lagde jeg mens jeg hørte 
gudstjenesten på radio. Jeg hadde 
en formening om hvordan jeg vil-
le det skulle se ut, men måtte ha 
mål, derfor lagde jeg modellen, sier 
Anna Olsen.  
	 Anna har gjort alt arbeidet selv, 
foruten lysene i kirken, det er søn-
nen Ove som har hjulpet henne 
med. Inne i kirken har hun lagd 
benker, alter, brudestoler, døpe-
font, alterduk, prekestol og bibel. 
- Mange av tingene jeg har brukt 
inne i kirken kommer fra ulike 
kilder. Engelen der inne fikk jeg på 
et gavebånd til en gave engang, og 

Anna 
bygger 
kirke

ikonet over alteret er kjøpt i utlan-
det, som jeg har fått. Det kommer 
nok flere ting til etter hvert, og nå 
ser jeg etter passende brudepar 
og prest. Presten i Lurøy, Anders 

Rosland, har sett modellen og til-
bød seg å være prest, smiler Anna 
Olsen. 
	 De andre beboerne på Kløver-
heimen er fra seg av beundring 
for arbeidet og skryter av det hun 
har gjort.  – Det er utrolig hva hun 
får til, bare se på de små detaljene 
hun har fått med seg, sier Tordis 
Olsen. – Jeg har til og med tatt bil-
de av den, som jeg har i en digital 
bilderamme inne hos meg, så den 
er stadig framme hos meg, leg-
ger Tordis til. – Det har ikke vært 
noe problem å holde på med dette 
arbeidet, det har bare vært artig, 
og jeg var veldig spent på å se om 
jeg fikk det til, sier Anna Olsen. – 
Og jeg kommer til å beholde kirk-
en selv, sier hun.

Etter ett års arbeid står kirkemodellen ferdig

Små detaljer gjør i kirka, som ben-
ker, alter, brudestoler, døpefont, 
alterduk, prekestol og bibel.
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Ved Rita Jørgensdatter
UNGJOBB annonseres i hele kom-
munen via kommunens nettsted og 
oppslag i kretsene, og søknadene 
fordeler seg jevnt fra hele Lurøy. 32 
ungdommer søkte om ungjobb, og 
disse fordeler seg aldersmessig slik:

16 åringer – 10 ungdommer
17 åringer – 17 ungdommer
18 åringer –   5 ungdommer

Arbeidsgiverne var en blanding 
av kommunale enheter og private 
bedrifter. Alle ungdommene har 
vært sysselsatt i Lurøy.

Budsjett 
Lønn kr. 225 000,-
Refusjon kr. 68 000,-
Netto kr. 157 000,-
Tilskudd fra kommunestyret 
kr. 38 000,-
Ny netto kr. 195 000,-

Regnskap
Lønn inkl. feriepenger  
kr. 248 694,-
Refusjon kr. 90 080,-
Netto kr. 188 457,-

Kommentarer
Da alle søkerne var registrert, ble det 
klart at vi ikke hadde midler til å gi alle 
ungdommene, og det ble søkt kommu-
nestyret om kr. 38 000,- for å realisere 
tilbudet til alle. Dette ble innvilget jf. 
k-sak 11/382 
	 Samtidig ble det vedtatt å øke egen-
andelen for 16 – 18 år til kr. 50,- pr. 
time og kr. 60,- for ungdommer over 18 
år, fra 2012. Da ungjobbordningen ble 
igangsatt, var hensikten en deling av 
kostnadene mellom Lurøy kommune og 
arbeidsgiver, og med det siste vedtaket 
har vi nærmet oss dette prinsippet.
	 I 2011 søkte 32 av 64 mulige ung-
dommer, og i 2010 søkte 34 ungdom-
mer. Det kan se ut som om ca halv-
parten av ungdommene er potensielle 
søkere, uten at man kan ta dette som 
endelig utgangspunkt når budsjettet set-
tes opp. Det har jo ellers betydning hvil-
ken aldersgruppe som er dominerende. 
I 2010 var hovedtyngden på 16 åringer, i 
2011 på 17 åringer, og det synes naturlig 
at denne gruppen vil søke også neste år 
som 18 åringer, med de budsjettmessige 
konsekvensene det vil få.

Rapport UNGJOBB 2011
Sleneset den 17.11.11
Lurøy Kommune, 8766 Lurøy
Lurøy Idrettsråd har på års-
møtet i mars måned bestemt 
at det skal opprettes en 
idrettspris, prisen deles ut 
årlig og utdelingen skal skje i 
forbindelse med Idrettsrådets 
årsmøte.
	 Lurøy idrettsråd vil med 
dette oppfordre til å komme 
med forslag på kandidater til 
prisen.
	 Frist for forslag på årets 
kandidat 2011 settes til 15. 
januar 2012. 
	 Forslag sendes til:
Lurøy Idrettsråd  v/ Per-Asle 
Pedersen, 8762 Sleneset, tel: 
90852965
Mail: per.asle.pedersen@elek-
tro.no

Statutter for idrettspris
1	 Lurøy idrettsråd deler ut 

”Lurøy Idrettspris” årlig i 
forbindelse med årsmøtet.

2	 Prisen deles ut til en per-
son/et lag som har utmer-
ket seg på en spesiell måte.

3	 Personen/laget som skal 
motta prisen må være til-
sluttet til idretten i Lurøy 
kommune.

4	 Prisen er kr. 3000,- for 
enkeltutøvere og 5000,- for 
lag.

5	 Forslag til kandidater frem-
mes til idrettsrådet senest 
15. januar hvert år. Forslag 
kan fremmes av enhver 
med tilknytning til idretten 
i Lurøy.

Lurøy idrettsråd	

Idretts-pris

Seniordans i Lurøy?

Helgeland Avfallsforedling IKS�
Tlf: 75198200  		  e-post: haf@haf.no 		   www.haf.no

MOBIL GJENBRUKSSTASJON 
erstatter vårrunde og gjenbruksstasjoner

Fra  1. mai 2012 skal HAF erstatte 
de faste gjenbruksstasjoner og 
årlige vårrunde med:
Mobil Gjenbruksstasjon
Det er for å overholde krav fra 
fylkesmannen.

Kjørerute og tidspunkter varsles 
via posten og i «Grønt Hjørne».

Avfall du kan levere og  
pris for privathusholdninger: 
Restavfall , metall og treverk: 
356,- kr pr. m3

Hvitevarer, elektrisk avfall og  
farlig avfall (store batteri,  
olje i fat) – GRATIS
Betaling med kort eller 
via faktura.

Har blitt kontaktet av den lokale 
leder i seniordans, region Helgeland; 
Turid Haaland.
	 De ønsker å få med interesserte 
til instruktørkurs ei helg (uvisst når 
enda, men ei helg på nyåret )  for å 
få til et lokallag i Lurøy innen seni-
ordans!
	 I utgangspunktet ingen nedre 
eller øvre aldersgrense, men de fles-
te medlemmene er 55 pluss…..,  
	 Vi skulle få noen informasjons-
brosjyrer, men for deg som er inter-

essert i å være med, kan du også 
sjekke: www.seniordans.no
	 Er du interessert? Eller vet du om 
noen som er det? 
	 Ta kontakt med meg dersom du 
ønsker å være med, så videreformid-
ler jeg kontakt.
Dans deg i form!
Hanne B. S. Teigen Helsesøster/ 
Folkehelsekoordinator 
hanne.teigen@luroy.kommune.no
Mobil: 916 95 721
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Kjære bileier!
Uansett hvilket 
bilmerke du har, 
er du velkommen!

Distriktsgrossist: www.autoparts.no Tlf. 75 50 76 50

www.quickpartner.no 

Kvina Auto AS
Kvina, 8752 Konsvikosen. Tlf. 75 09 27 22. Fax 75 09 27 69

www.kvina-auto.no

Alt til bilen på et sted:
– Periodisk kjøretøykontroll PKK
– Kilometerservice
– Teknisk service
– Alt av bildeler
– Stort utvalg av bilrekvisita
– Dekk og felger til alle kjøretøy

bilrekvisita

unga – vårres framtid!”. Vi ser det 
som en stor fordel, og vil utveksle 
erfaringer underveis, og håper at 
dette vil være fruktbart for alle par-
ter.
	 Prossessen med å utarbeide pla-
nen, vil være like viktig som den 
ferdige planen, og underveis vil vi 
samarbeide med alle kommunale 
enheter, og selvsagt med ungdoms-
rådet i Lurøy. Dette er viktig, både 
for å få fokus på det viktige arbeid-
et vi har forran oss, og spesielt for 

å få innspill til planen underveis.
	 Om kort tid kommer vi til å sen-
de ut et spørreskjema til ovennevn-
te, og håper at alle vil ta seg tid til 
å komme med innspill nå, slik at vi 
får tatt tak i alle gode ideer.
	 Vi tar sikte på å sende planen ut 
på høring i begunnelsen av juni, og 
politisk behandling etter somme-
ren. 

På vegne av arbeidsgruppen 
Rita Jørgensdatter

Ny barne og ungdoms- 
plan for Lurøy
Det skjer mye positivt for barn og 
unge i Lurøy, og mange jobber 
med ulike tiltak som retter seg mot 
denne gruppen. For at vi skal få en 
bedre oversikt, utvide samarbeidet, 
kvalitetssikre eksisterende aktivite-
ter, og ikke minst forsøke å utvikle 
nye, har en arbeidsgruppe nå start-
et arbeidet med å jobbe fram en ny 
plan for barn og unge i Lurøy.
	 I plangruppen sitter Håkon 
Lund fra planutvalget (FSK), Fred-
dy Johnsen, Marianne Storheil, 
Annette Åsland fra Sosialkontoret, 
Hanne Teigen, helsesøster, Janne 
Sommerseth, pedagogisk konsu-
lent, Andrea Myhre Fjellgård, leder 
av ungdomsrådet og Rita Jørgens-
datter, bibliotek- og kultursjef
	 Planarbeidet er forankret i poli-
tisk og administrativ ledelse i kom-
munen, og målet er at planen skal 
være ferdig til høring innen utgan-
gen av mai 2012.
Alle som sitter i arbeidsgruppen, 
jobber med barn og unge på en 
eller annen måte, og hvis vi skulle 
trenge ressurspersoner underveis, 
vil vi invitere dem til møte med 
oss.
	 Planprosessen i Lurøy går paral-
lelt med fylkets prosjekt ”Vårres 

Gaveartikler 
og 

bruksgjenstander

Tlf. 75 09 32 90
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Tekst og foto: Cato Rødsand
Etter seks års arbeid, kunne båt-
foreninga på Lurøy åpne sin nye 
småbåthavn i oktober.  Havna er 
satt sammen av flyteelementer i 
betong, og utgjør hele 335 meter 
kai. Prislappen er på 5,6 millioner 
kroner.
	 Anlegget er levert av Marine 
Solutions fra Ålesund, men det er 
Helgeland Betong fra Mo i Rana 
som har laget elementene.  Gang-
vegen er sveist ved Helgeland Båt-
service på Onøy. Det var Seløy 
Undervannsservice som slepte de 
lange elementene utover til Lurøya 
og monterte fester og lodd på hav-
bunnen.  Slettholmen bidro også 
under slepearbeidet.
	 Midtpiren med landgang 
deler havna i to avdelinger, med 
adkomst fra både nord og sør. I 
sørdelen er det montert innred-
ning til 20 båtplasser som allerede 
er utleid, men på sikt håper båt-
foreninga å få leiere til alle de 49 
båtplassene som havna vil romme, 
sier leder Birger Johannesen.
	 På nyåret skal vi montere 
skvettvern på 90 cm høyde rundt 

Lurøy 
Havn 
åpnet

Her er den sørligste halvdelen av 
Lurøy Havn, som er plassert rett ut 
av Lurøy kai.  Her er det innredet 20 
plasser som allerede er utleid.

Fra landgangen går piren som deler havna i to.

hele havna, noe som vil gjøre hav-
na enda mer attraktiv.  Flyteele-
mentene stikker 1,4 meter under 
havflaten, og fungerer dermed 
også som bølgedempere.  Stormen 
Berit slo til i slutten av novem-
ber, og da fikk vi en pekepinne 
på hvordan pirene oppfører seg i 
uvær, men det gikk bra.
	 Det er nå lagt vannledning og 
strømkabler i flytekaiene, som 
medlemmer og gjestebåter får til-
gang til.
	 Når vi får summet oss etter en 
hektisk høst med dugnad, skal vi 
gå i gang med byggetrinn to med 

å opparbeide parkeringsplass like 
ovenfor havna, og der skal det 
gamle heimevernslageret bygges 
om til servicehus for båtfolket som 
benytter havna.
	 Totalt har havna en prislapp på 
5,6 millioner kroner.  Så fikk vi et 
tilskudd på 1,5 millioner kroner fra 
Lurøy kommune.  Resten finansi-
eres ved lån og innskuddskapital, 
opplyser Birger Johannesen.
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Ny Idéhuskatalog!

– En god idé å bygge på!
Postboks 34 Tlf. 75 09 21 30
8753 Konsvikosen Fax 75 09 37 06

Lurøy formannskap vedtok i møte 
den 24. august at det startes arbeid 
med oppdatering av trafi kksikker-
hetsplan for Lurøy kommune.
 Målet med en kommunal tra-
fi kksikkerhetsplan er gjennom en 
åpen prosess, å sette fokus på tra-
fi kksikkerhetsarbeidet i kommu-
nen og prioritere tiltak som skal 
øke trafi kksikkerheten,  samt fore-
bygge og redusere antall ulykker.
 Lurøy kommune ønsker tilbake-
melding på tiltak som innbyggerne 
ønsker skal gjøres, med henvisning 
til trafi kksituasjoner og trafi kkmil-
jøer. Disse tiltak inkluderer:
- Lokale fysiske trafi kksikkerhets-

tiltak
- Opplæring, informasjons- og 

holdningsskapende arbeid
- Kontroll og overvåking
 Lurøy kommune imøteser inn-
spill til planarbeidet fra kommu-
nens innbyggere, lag, organisasjo-
ner, foreninger og andre berørte 
interessegrupper i de enkelte nær-
miljø.
 Innspill sendes til:
Lurøy kommune, Utbyggings- og 
næringsetaten, 8750 Tonnes, 
innen 15. januar 2012. 
Tlf. 75 09 16 07 Faks 75 09 16 08. 
E-post: vaidas.suveizdis@luroy.
kommune.no.

Trafi kksikkerhetsplan – oppstart 
av plan-
arbeid 
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Lurøy kommune har 3 typer 
av ambulerende bevillinger 
for skjenking av alkohol i til-
legg til faste bevillinger til 
skjenkesteder.

En av bevillingene omfatter skjen-
king av alkohol i sluttet selskap 
for en enkelt anledning.  Slike 
bevillinger kan gis med hjemmel i 
alkohollovens § 4-5 og Lurøy kom-
munes skjenkeforskrift § 6 og er 
delegert fra formannskapet til råd-
mannen.  
	 Alkoholloven har et generelt 
forbud mot å drikke eller servere 
alkohol med mindre det forelig-
ger bevilling til dette, og selv om 
dette skjer uten vederlag, på en 
rekke steder som er opplistet i 
loven.  Dette gjelder mellom annet 
” i lokaler som vanligvis er allment 
tilgjengelig for offentligheten”.
Dette innebærer at dersom man 
leier til eksempel et ungdomshus 
eller annet forsamlingshus som til 
vanlig er åpent for publikum ved 
tilstelninger, og ønsker å servere 
alkohol i sluttet selskap ved en 
enkelt anledning der, må man inn-
hente ambulerende bevilling fra 
kommunen.  Det er således loka-
lets beskaffenhet, som avgjør om 

man er pliktig til å søke om bevil-
ling for skjenking av alkohol, ikke 
om selskapet er sluttet selskap 
eller ikke.
	 Tilsyns- og rettighetsstyret, som 
også er kommunens kontrollorgan 
for alkoholsaker, har drøftet forhol-
det i sitt siste møte, og bedt om at 
publikum blir påminnet om plik-
ten til å søke kommunal bevilling 
ved skjenking på slike steder.
	 Søknadsskjema for ambulerende 
skjenkebevillinger ligger på kom-
munens hjemmeside og kan også 
fås tilsendt fra rådmannskontoret.  
Behandlingstiden for denne type 
søknader er kort og det kreves 
ikke inn gebyr ved behandlingen.

Ambulerende 
skjenkebevilling for 
sluttet selskap

– DIN EGEN
KRAFTLEVERANDØR

Hovedkontor:	 Sonekontor:
8186 Tjongsfjorden	 8750 Tonnes
Telefon 75 09 88 00	 Telefon 75 09 88 00

Feilmelding døgnet rundt:

75 09 88 11

Ønsker du:
•	utdanning
•	fagbrev
•	jobbskifte 
•	vurdering av 	
	 realkompetanse
•	eller en samtale 	
	 om dine muligheter   

Tilbudet er gratis. 	
Ta kontakt med:

Karrieresenteret Ytre Helgeland, 
Sandnessjøen
Tlf. 75 07 57 10, 	
epost: karrieresenter.ytrehelge-
land@nfk.no

God Jul og
Godt Nytt År
fra redaksjonen



15

Lurøy Byggevare
ONØY 8766 Lurøy
Tlf 75 09 18 50 - Fax 75 09 18 55

Byggevarer – Maling
Jernvarer – Grus

Driver med slipsetting av båter, 
reparasjon av båtmotorer + 
vinterlagring av båter inne i hus.  
Reparasjon av biler og landbruksutstyr.
                 
Salg av batterier, olje, dekk og deler 
til båt, landbruk og biler (alle merker) 
+ bunnstoff, båtutstyr og maleutstyr.  
Pressing av hydraulikkslanger.

8766 Lurøy

Telefon 916 37 527

robert@helgelandbatservice.no

                 

til båt, landbruk og biler (alle merker) 
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KOMMUNAL	
INFORMASJONSAVIS

FOR	LURØY
Ansvarlig utgiver: Lurøy kommune

Opplag: 1400 
(gratis til alle husstander i Lurøy)

Abonnement utenbygds:
kr. 75,- pr. år

Redaksjon: Cato Rødsand
crodsand@luroy.kommune.no

tlf 400 35 379

Les Steinkjerringa på nett:
www.luroy.kommune.no

 
MENIGHETSBLAD

 FOR LURØY OG TRÆNA
Ansvarlig utgiver: 

Menighetsrådene i Lurøy og Træna

Redaksjon: Anders Rosland
sokneprest@luroy.kirken.no

TRYKK: PRINFO RØNNES,MOSJØEN
75 17 53 00 • WWW.RONNES.NO

Sommeren for godt og vel 50 år siden 
sto disse som konfi rmanter i Lurøy 
kirke.  De som var tilstede etter 50 år 
har fått et kryss i parentes.
Aldra: Arne Johan Pedersen (x), Sol-
veig Turid Norum Thoresen (x), Kitty 
Turid Stensrud Strand, Aud Turid 
Davidsen Guravik (x), Sylvia Johanne 
Hansen, Gerd Jørgensen Brasøygård 
(x) og Hermann Olvik (x).
Lurøy Innland: Margrethe Oliva 
Bjørnø Østrem (x), Jenny Emilie 
Jakobsen Sponaas (x), Rigmor Jorid 
Johansen, Jan Olav Berntsen (x), 
Einar Julian Eliassen, Knut Håkon 
Haugen (x), Charles Hopaneng (x), 
Bjarne Håkon Iversen (x), Viggo 
Johan Knutsen (x), Kjell Harry Kristi-
ansen, Rudolf Torleif Olsen, Jarle Egil 
Østrem (x), Liv Kristiansen Johnsen, 
Ellinor Larsen, Liss Kristine Marthin-
sen Rieb (x), Anne Margrethe Olsen 
Bråthen, Bjarne Jens Olsen (død), 
Hanna Pauline Pedersen Murvoll (x), 
Laila Pedersen Kongsvik (x), Ragnhild 
Åse Pedersen Valby, Fredrikke Jensine 
Tønder, Norun Olga Åsvik, Finn Lean-
der Einmo (død) og Leif Nilsen (død).

Indre Kvarøy: Asbjørn Roy Ander-
sen (død), Helga Lovise Olsen og Rolf 
Johansen.
Onøy/Lurøy: Edvard Johan Hågen-
sen, Rudolf Ole Johannesen (x), 
Rannveig Nysether Pedersen (x), Kjell-
run Evelyn Edvardsen Hågensen (x), 
Nils Johan Martin Kristiansen (x) og 
Oddrun Wenche Lorentsen Molvik (x).
Hestmannøy: Magnor Kåre Hansen 
(x) og Egil Rødli.
Sørnesøy: Kjellrun Ellinor Didriksen 
Andersen (x), Holger Olsen og Malvin 
William Olsen.
Sleneset: Bjørnar Kai Einarsen (x), 
Charles Andreas Jakobsen (x), Lillian 
Marie Edvardsen, Lillian Herbjørg 
Isaksen, Torunn Alfrida Jakobsen 
Sæther, Jorid Elise Johansen Kristi-
ansen (x), Laila Irene Johansen Rik-
sen (x), Snefrid Evelyn Martinussen 
(død), Unni Karin Sinkaberg Alter-
skjær, Agnar Kristoffer Olsen (x) og 
Gunn Helena Edvardsen Svendsen.
Lovund: Erling Martin Berglund 
(x), Vidar Edvardsen (x), Bjørg Elin 
Jakobsen, Tor Oluf Thomassen (x), 
Solveig Karin Nergård Mikalsen (x) 
og Estrid Jørgine Ånes Andersen (x).
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